

Новость · 23 марта 2019, 08:19

## В Татарстане бюджетникам запретили заряжать телефоны на работе ради экономии электроэнергии

Руководитель Балтасинского районного исполнительного комитета Татарстана Айдар Хайрутдинов разослал в муниципальные бюджетные учреждения документ, который запрещает сотрудникам заряжать свои телефоны на работе. Копию документа [опубликовал](#) «Казанский репортер».

«Прошу взять на особый контроль вопрос экономии электроэнергии и установить запрет на подключение зарядных устройств личных мобильных телефонов, смартфонов и электрических чайников (вне помещений для питания) в здании учреждения», — сказано в распоряжении Хайрутдинова.

Кроме того, он поручил вести журнал о ежемесячных расходах электричества в каждом учреждении.

В пресс-службе комитета «Комсомольской правде» [подтвердили](#) подлинность документа. Там отметили, что этот запрет «не нововведение татарстанских чиновников, а обычная практика».